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Liceul Tehnologic „Dacia” Pitești                                                                        
Str. Henri Coandă, Nr. 4
Telefon: 0248212334, fax 0248212334                                                                                                 

E-mail: dacialiceutehnologic@yahoo.ro

INVITAȚIE
Stimată doamnă/Stimate domnule 
Ne adresăm dumneavoastră pentru a vă invita să luați parte la Festivitatea de Lansare a proiectului Erasmus+ “S.O.S BULLYING”(SO-SB) - Program – proiecte de mobilitate in domeniul educatiei scolare Actiunea Cheie 1, înregistrat cu nr. de referință 2019-1-RO01-KA101-061949, cofinanțat de Comisia Europeană prin Programul Erasmus +, obținut de Liceul Tehnologic ”Dacia” pentru perioada 01.10.2019-30.09.2020, care își propune,  pe termen mediu si lung, derularea unor activităţi concentrate pe atingerea ţintelor strategice identificate în urma analizei de nevoi realizate la nivelul unităţii şcolare şi a priorităţilor UE în domeniul educaţei şcolare.
· Fenomenul de bullying în şcoli reprezintă o problemă actuală de amploare la nivel naţional şi intenaţional, care poate afecta dezvoltarea şcolară şi socială a elevilor, fiind un indicator relevant al excluziunii sociale. Aproape jumătate dintre copiii din unităţile de învăţământ din România - 46%  au fost la un moment sau altul victime ale bullying-ului, 53% dintre aceștia fiind fete și 47% băieți. 
· Pornind de la priorităţile orizontale ale UE pentru anul 2019 în contextul naţional : incluziunea socială şi susţinerea formatorilor şi de la priorităţile specifice domeniului educaţiei: consolidarea profilurilor meseriilor profesorale prin facilitarea mobilităţii profesorilor şi combaterea părăsirii timpurii a şcolii, proiectul îşi propune dezvoltarea competenţelor sociale, combaterea persecuţiilor, inclusiv a celor cibernetice şi internaţionalizarea organizaţiei prin formarea profesorilor într-un cadru european.
· Identificarea metodelor de recunoaştere, prevenire şi combatere a fenomenului de bullying şi cyberbullying în educaţie vor conduce la dobandirea de competente în acest domeniu,  pentru diminuarea excluziunii sociale şi crearea unui mediu sigur de învăţare, atât în mediul on line, în clasă şi în afara ei, în context european şi naţional, al cooperării transfrontaliere .
Ne exprimăm speranța că veți accepta să fiți alături de noi, luând parte la activitățile noastre.Elevii de la    Liceului Tehnologic „Dacia” Pitești, părinții acestora, precum și cadrele didactice,  vor lua parte la această activitate în cadrul căreia vor afla mai multe informații despre proiect. 
Vă invităm să luați parte la această activitate și să oferiți invitaților câteva informații despre opinia dvs cu privire la importanța accesului tuturor copiilor la o educație de calitate, despre  prioritățile autorităților cu privire la asigurarea accesului la o educație de calitate pentru toți 
Festivitatea de Lansare a proiectului Erasmus+ ““S.O.S BULLYING”(SO-SB)” va avea loc la Cancelaria  Liceului Tehnologic “Dacia” Pitești, în data de 23 octombrie 2019, ora 12.30
Liceul Tehnologic „Dacia” Pitești                                                                        
Str. Henri Coandă, Nr. 4
Telefon: 0248212334
Persoană de contact: Dumitrache Cristina
Prezența dumneavoastră la acest eveniment ar fi foarte importantă, transmițând copiilor din școala noastră, dar și întregii noastre comunități, un semnal asupra faptului că acest subiect este de mare importanță, iar dumneavoastră, ca reprezentant al nostru, îi acordați atenția pe care o merită.

Ne exprimăm speranța că veți accepta să vă alăturați nouă în cadrul acestui demers.

Cu deosebita stimă,

Echipa de proiect
“Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conţinutul informaţiei va fi folosit.” 
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